

Zpráva o plnění integrované strategie

Identifikace operace

Číslo zprávy	CLLD_15_01_158_14
Integrovaná strategie	Strategie Komunitně vedeného místního rozvoje MAS Havlíčkův kraj
Nositel	Havlíčkův kraj, o.p.s.
Sledované období od	1. 1. 2022 0:00:00
Sledované období do	30. 6. 2022 23:59:59
Stav	Finalizována

Kontaktní údaje ve věci zprávy

Jméno	Jaroslava
Příjmení	Hájková
Mobil	774420913
Telefon	774420913
Email	hajkova@havlickuvkraj.cz

Strategie

<p>Popis integrovaného nástroje.</p>	<p>Integrovaná strategie území MAS Havlíčkův kraj pro období 2014 - 2020 analyzuje situaci z hlediska potřeb budoucího trvale udržitelného rozvoje ve všech podstatných oblastech života v území MAS Havlíčkův kraj. Strategie má jeden komplexní globální cíl, který je naplňován 5 strategickými cíli: 1. Rozvíjet místní ekonomiku a zlepšovat podmínky pro zaměstnanost, 2. Rozvíjet, chránit a podporovat "živou obec", 3. Zajistit obyvatelům dostupné a kvalitní služby, 4. Obnovovat, chránit a pečovat o krajinu kolem nás, 5. Posílit regionální identitu, informovanost, soudržnost a řízení v území MAS. Každý cíl je naplňován jednou prioritou, která se dále dělí na specifické cíle (celkem 18) opatření a podopatření (obou celkem 60). Indikátory k měření pokroku v naplňování strategie jsou stanoveny na úrovni opatření či podopatření. Z důvodu velké šíře strategických cílů počítá strategie s vícezdrojovým financováním. Je uvažováno jak se soukromými zdroji, tak se zdroji národními i EU, neboť každý zdroj financí je vhodný pro jiný typ opatření. MAS má zájem o využití všech čtyř operačních programů (IROP, OPZ, OPŽP a Program rozvoje venkova), které je možné využít pro komunitně vedený rozvoj a za tím účelem sestavila 26 opatření/fichí na podporu financování realizace strategie.</p>
<p>Přehled vyhlášených výzev</p>	<p>IROP - ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva z IROP. Probíhá realizace projektů z předchozích výzev. PRV ? ve sledovaném období probíhala administrace žádostí z 8. výzvy. 9. výzva byla stornována z důvodu špatného postupu administrace výzvy. 24. 2. 2022 byla vyhlášena výzva č. 10, příjem žádostí byl ukončen 28. 3. 2022. K tomuto datu bylo na MAS podáno celkem 51 žádostí, z nich Výběrová komise doporučila k financování 30 žádostí, které schválil i Programový výbor (Fiche 2: 22 žádostí, z toho 3 vybrané (19 nevybraných, protože již nestačila alokace), Fiche 4: 1 žádost byla vybraná, Fiche 11: 11 žádostí, z toho 10 vybraných, Fiche 15: 17 žádostí, z toho 16 vybraných). Výše požadované dotace úhrnem za všechny žádosti byl 19 884 080,- Kč. 7. 6. 2022 byla vyhlášena výzva č. 11 na podporu projektů do Fiche 2, příjem žádostí do 12. 7. 2022.</p>
<p>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</p>	<p>Dosavadní realizace ISg ve vztahu k jednotlivým opatřením ve sledovaném období 1. 1. 2022 – 30. 6. 2022: Operační program Životní prostředí – Výsadba a obnova zeleně – Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva. IROP , Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof – vyhlášena 1 výzva, podáno 7 projektů, podpořeno 5 projektů. Předmětem projektů byly dopravní automobily pro JSDH. Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva. IROP, Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení - výzva vyhlášena 4x, podáno 17 projektů, podpořeno 14 projektů. V současné době je již 5 projektů finančně ukončeno. O toto opatření byl mezi žadateli v území největší zájem. Projekty realizovaly nástavbu a přístavbu školy, rekonstruovaly odborné učebny fyziky a chemie, informatiky, jazyků a přírodních věd, vybavení MŠ. Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva. IROP, Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy – výzva vyhlášena 1x, podáno 6 projektů, podpořeny 3 projekty, které realizovaly přechod pro chodce, stezku podél komunikace a dopravní telematiku. Projekty významně přispěly k zlepšení bezpečnosti dopravy. Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva. IROP, Podpora sociálních služeb – vyhlášeny 2 výzvy, podáno 8 projektů, podpořeno 7 projektů. V tomto opatření bylo podáno nejvíce projektů na pořízení automobilu pro sociální služby, realizací jednoho projektu bylo vybudování komunitního centra. Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva. IROP, opatření Podpora sociálního podnikání a Obnova kulturních památek nebyla realizována, z důvodu přepočtu alokace k 31. 10. 2018 dle aktuálního kurzu došlo k snížení finančních prostředků pro MAS o 8 853 158 Kč, tato opatření byla vyhodnocena jako nejméně požadovaná, proto nebyla realizována. Finanční plán a indikátory</p>

byly aktualizovány a byla podána žádost o změnu.

Operační program zaměstnanost – ve sledovaném období nebyly vyhlášeny žádné výzvy z žádného opatření.

PRV, Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele – opatření nenaplňujeme, výzva byla vyhlášena 3x, ani do jedné výzvy nebyl přihlášen žádný projekt.

PRV, Podpora rozvoje zemědělských podniků – vyhlášeno 6 výzev, podáno 56 žádostí, podpořeno 19 projektů.

Ve sledovaném období byly vyhlášeny 10. a 11. výzva.

PRV, Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh – vyhlášeny 3 výzvy, přijato 8 žádostí, podpořeno 5 projektů.

Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva.

PRV, Lesnická infrastruktura – celkem vyhlášeny 3 výzvy, přijaty 2 projekty.

Ve sledovaném období byla vyhlášena 10. výzva.

PRV, Zemědělská infrastruktura – za celé období byla výzva na Fichi vyhlášena 1x, nebyla podána žádná žádost. Alokace na fichi 351.000,- Kč byla převedena do jiných opatření.

PRV, Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině – na fichi byla vyhlášena výzva 1x. Do výzvy nebyl podán žádný projekt.

Nevyčerpaná alokace ve výši 1.000.000,- Kč byla převedena do jiných opatření.

PRV, Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky – na fichi jsme vyhlásili výzvu již 4x. Celkem bylo přijato 12 projektů, z nich 11 projektů je realizováno.

Zbývající alokace z tohoto opatření byla převedena do jiných opatření.

PRV, Preventivní protipovodňová opatření v lesích – výzva vyhlášena 1x, žadatelé nepodali žádný projekt.

Nevyčerpaná alokace byla převedena do opatření, o která je zájem.

PRV, Ochrana lesních porostů – výzva vyhlášena 1x, podán 1 projekt.

Zbývající alokace z tohoto opatření byla převedena do opatření.

PRV, Podpora společenských funkcí lesa – výzva na fichi byla vyhlášena 4x, do výzev byl podán pouze 1 projekt, žadatel nedoplnil v rámci AK potřebné dokumenty, tudíž projektu byla ukončena administrace. Zbývající alokace z tohoto opatření byla převedena do opatření, o která je zájem.

PRV, Investice do lesnických technologií a techniky – byly vyhlášeny 3 výzvy, přijato 20 žádostí o dotaci, z toho byly podpořeny 13 projektů.

Ve sledovaném období byla vyhlášena 10. výzva.

PRV, Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů – výzva vyhlášena 2x, přijaty 4 žádosti, všechny byly podpořeny, jeden žadatel byl v rámci AK vyřazen, protože nedoložil výběrové řízení.

Ve sledovaném období nebyla vyhlášena žádná výzva.

PRV, Podpora spolupráce mezi aktéry v území – výzva vyhlášena 1x, žádný projekt se nepřihlásil. Zbývající alokace z tohoto opatření byla převedena do opatření, o která je zájem.

PRV, Živá obec – Do programového rámce jsme nově zařadili fichi č. 15 Živá obec, čl. 20 a), b) a f). Na tuto Fichi proběhly 3 výzvy. Celkem bylo přijato 51 žádostí, z toho bylo podpořeno 35 žádostí, nepodpořeny 3 žádosti, u 2 žádostí z podpořených SZIF ukončil administraci z důvodu nedoložení příloh a nedodržení podmínek výzvy, u 16 žádostí probíhá administrace na SZIF (10. výzva).

Ve sledovaném období byla vyhlášena 10. výzva.

PRV, Projekty spolupráce – u nadnárodního projektu „Cisterciácká klášterní krajina“ byla podána žádost o značku EHL (evropské kulturní dědictví).

Byla podána a zaregistrována žádost o dotaci na projekt čtyř MAS „Cisterciácká klášterní krajina“, projekt je v současné době realizován.

**Informace o pokroku v realizaci
klíčových intervencí**

Realizaci klíčových projektů MAS neplánuje.

Popis realizace integrované strategie

Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie	Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.
Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie	Ve sledovaném období nebyla podána žádná žádost o změnu.
Opatření při neplnění uložených povinností nositelem	Žádná opatření při neplnění ISg nebyla uplatněna.
Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření	Žádné problémy při realizaci ISg jsme nezaznamenali.

<p>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</p>	<p>Ve sledovaném období byly vyhlašovány poslední výzvy období 2014 ? 2020, stále pokračují realizace některých projektů. V rámci realizace ISg se nepodařilo vyčerpat plánovanou alokaci z OPŽP a OPZ z důvodu malého zájmu žadatelů o opatření z těchto OP. V IROP bylo čerpání úspěšné, z celkové alokace na období 2014 -2020 zbylo 478, 41 Kč.</p> <p>I v dalším období budeme všechny členy MAS průběžně informovat o činnosti MAS a o vyhlašovaných výzvách ? zveřejněním harmonogramu výzev na webu, e-mailem. Před každou vyhlášenou výzvou zasíláme informace starostům na zveřejnění do obecních vývěsek nebo na weby obcí. Žadatelům poskytujeme telefonické i osobní konzultace.</p> <p>Potencionálním rizikem se nám jeví časová administrativní prodleva mezi končícím a novým obdobím ? žadatelé v území nemohou po poměrně dlouhou dobu čerpat finanční prostředky prostřednictvím MAS.</p> <p>Na webových stránkách informujeme o předpokládaném harmonogramu výzev a o činnosti MAS. Zároveň jsou informace zasílány e-mailem všem partnerům MAS a také do všech obcí v území. Před každou vyhlášenou výzvou zasíláme informace starostům na zveřejnění do obecních vývěsek nebo na weby obcí. Průběžně je dále informujeme o seminářích a dalších osobních setkáních.</p>
<p>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</p>	<p>Evaluační zpráva byla schválena Programovým výborem 9. 7. a v řádném termínu byla předána ŘO.</p>
<p>Doplňující informace</p>	<p>Doplňující informace nejsou.</p>
<p>Shrnutí pro veřejnost</p>	<p>Ve sledovaném období do 28. 3. probíhal sběr žádostí do 10. výzvy MAS z PRV, bylo přijato 51 projektů, 30 projektů bylo vybráno k financování a nyní probíhá jejich administrace na SZIF.</p> <p>Z Programu rozvoje venkova jsme 7. 6. 2022 vyhlásili 11. výzvu, sběr žádosti je do 12. 7. 2022. Za uplynulé období jsme zadministrovali celkem 16 Hlášení o změnách a připravili celkem 17 Žádostí o platbu. Pracovníci MAS se účastní kontrol na místě realizace projektu ze strany SZIF.</p> <p>V rámci realizace strategie probíhá animace škol, především v oblasti podávání průběžných zpráv o realizaci a žádostí o změny v rámci šablon III (předčasné ukončení projektu, změna statutárního zástupce atp.), dále pak kontrola a doplňování závěrečných zpráv o realizaci k šablonám II.</p> <p>Na webových stránkách MAS jsou zveřejněny dokumenty: Zpravodaj: https://www.havlickuvkraj.cz/aktuality/obcasny-zpravodaj-mas-havlickuv-kraj-1-2021</p>

	<p>https://www.havlickuvkraj.cz/aktuality/zpravodaj-mas-havlickuv-kraj-1-2019 a v rubrice "Napsali o nás" následující články v novinách: Rubrika "Napsali o nás": Nový automobil pro pečovatelskou službu obce Kameničky - Oficiální stránky obce Kameničky (obec-kamenicky.cz) https://www.havlickuvkraj.cz/media/prechod-v-kohoutove-12.3.2019.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/prechod-pro-chodce-na-kohoutove-brezen-2019.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/dotace-na-skolku-pribyslav-17.4.2018.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/stezka-podel-komunikace-v-ulici-choteborske-zdirec-na-doubravou-duben-2019.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/vystavba-cyklostezky-zdirec-nad-doubravou-2019.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/elektromobil-zdirec-nad-doubravou-2018-2019.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/bez-stromecku-nejsou-vanoce-zdirec-nad-doubravou-prosinec-2019.pdf; https://www.havlickuvkraj.cz/media/bez-stromecku-nejsou-vanoce-vitez-mistni-lidova-knihovna-sobinov-9.1.2020.pdf</p>
--	---

Horizontální principy

Horizontální principy

Realizace ISg přispívá k naplňování horizontálních principů. Do realizace jsou zapojeny osoby různého věku, pohlaví, či náboženského vyznání. MAS propojuje veřejný a soukromý sektor, i širokou veřejnost. Realizace ISg má pozitivní vliv na udržitelný rozvoj, jeden z cílů strategie je péče o krajinu a zdravé životní prostředí.

Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
1	Operační program Životní prostředí	Výsadba a obnova zeleně	Výsadba a obnova zeleně-05.4.27.4.3		7 580 000,00	0,00	578 467,82	6 443 000,00	0,00	491 697,64	6 443 000,00	0,00	491 697,64	0,00	0,00	0,00
2	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		16 839 539,49	0,00	16 839 539,50	15 997 562,51	0,00	15 997 562,51	15 997 562,51	0,00	15 997 562,51	0,00	0,00	0,00
3	Integrovaný regionální operační program	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		6 172 378,80	0,00	6 172 378,80	5 863 759,86	0,00	5 863 759,86	5 863 759,86	0,00	5 863 759,86	0,00	0,00	0,00
4	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		12 191 856,76	1 893 166,01	10 378 243,28	11 582 263,93	1 798 507,70	9 859 331,10	11 582 263,93	1 798 507,70	9 859 331,10	0,00	0,00	0,00
5	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
6	Integrovaný regionální operační program	Infrastruktura a pro vzdělávání a celoživotní učení	Infrastruktura a pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1		38 935 006,00	7 399 966,21	28 121 770,92	36 988 255,70	7 029 967,88	26 715 682,35	36 988 255,70	7 029 967,88	26 715 682,35	0,00	0,00	0,00

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
7	Integrovaný regionální operační program	Obnova kulturních památek	Obnova kulturních památek-06.4.59.4.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
8	Program rozvoje venkova	Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele	Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
9	Program rozvoje venkova	Podpora rozvoje zemědělských podniků	Podpora rozvoje zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1		35 721 228,00			20 076 236,00			12 848 790,00			7 227 446,00		
10	Program rozvoje venkova	Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh	Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh-09.6.93.19.2.1		5 612 101,00			2 443 000,00			1 563 519,00			879 481,00		
11	Program rozvoje venkova	Lesnická infrastruktura	Lesnická infrastruktura-09.6.93.19.2.1		8 770 449,00			4 266 731,00			2 730 708,00			1 536 023,00		
12	Program rozvoje venkova	Zemědělská infrastruktura	Zemědělská infrastruktura-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
13	Program rozvoje venkova	Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině	Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
14	Program rozvoje venkova	Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky	Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky -09.6.93.19.2.1		10 122 930,00			4 322 587,00			2 766 455,00			1 556 132,00		
15	Program rozvoje venkova	Preventivní protipovodňová opatření v lesích	Preventivní protipovodňová opatření v lesích-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
16	Program rozvoje venkova	Ochrana lesních porostů	Ochrana lesních porostů-09.6.93.19.2.1		365 330,00			365 330,00			233 811,00			131 519,00		
17	Program rozvoje venkova	Podpora společenských funkcí lesa	Podpora společenských funkcí lesa -09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
18	Program rozvoje venkova	Investice do lesnických technologií a techniky	Investice do lesnických technologií a techniky-09.6.93.19.2.1		19 213 156,00			8 778 850,00			5 618 464,00			3 160 386,00		
19	Program rozvoje venkova	Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů	Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů-09.6.93.19.2.1		4 608 800,00			1 513 260,00			968 487,00			544 773,00		
20	Program rozvoje venkova	Podpora spolupráce mezi aktéry v území	Podpora spolupráce mezi aktéry v území-09.6.93.19.2.1		0,00			0,00			0,00			0,00		
21	Program rozvoje venkova	Projekty spolupráce	Projekty spolupráce-09.6.93.19.3.1		1 111 111,00			1 000 000,00			640 000,00			360 000,00		
22	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání-03.2.65.1		1 700 000,00			1 445 000,00			1 445 000,00			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
23	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		8 800 000,00	851 783,33	1 481 209,15	8 055 000,00	851 783,33	1 481 209,15	7 480 000,00	724 015,83	1 259 027,77	575 000,00	127 767,50	222 181,38
24	Operační program Zaměstnanost	Propojení profesních a rodinných potřeb	Propojení profesních a rodinných potřeb-03.2.65.1		1 500 000,00	0,00	683 718,90	1 400 000,00	0,00	581 161,06	1 275 000,00	0,00	581 161,06	125 000,00	0,00	0,00
25	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		5 030 000,00	405 160,00	2 140 436,25	4 803 650,00	405 160,00	2 140 436,25	4 275 500,00	344 386,00	1 819 370,80	528 150,00	60 774,00	321 065,45
26	Program rozvoje venkova	Živá obec	Živá obec-09.6.93.19.2.1		11 232 828,00			9 098 406,00			5 822 980,00			3 275 426,00		

Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	1 137 000,00	0,00	86 770,18	0,00	0,00	86 770,18	1 137 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
2	841 976,98	0,00	841 976,99	841 976,98	0,00	841 976,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	308 618,94	0,00	308 618,94	308 618,94	0,00	308 618,94	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
4	609 592,83	94 658,31	518 912,18	609 592,83	94 658,31	518 912,18	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
6	1 946 750,30	369 998,33	1 406 088,57	1 946 750,30	369 998,33	1 406 088,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
8	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
9	15 644 992,00			0,00			0,00			0,00			15 644 992,00		
10	3 169 101,00			0,00			0,00			0,00			3 169 101,00		
11	4 503 718,00			0,00			0,00			0,00			4 503 718,00		
12	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
13	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
14	5 800 343,00			0,00			0,00			0,00			5 800 343,00		
15	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
16	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
17	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
18	10 434 306,00			0,00			0,00			0,00			10 434 306,00		
19	3 095 540,00			0,00			0,00			0,00			3 095 540,00		
20	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		
21	111 111,00			0,00			0,00			0,00			111 111,00		
22	255 000,00			0,00			255 000,00			0,00			0,00		
23	745 000,00	0,00	0,00	100 000,00	0,00	0,00	645 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
24	100 000,00	0,00	102 557,84	25 000,00	0,00	0,00	75 000,00	0,00	102 557,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
25	226 350,00	0,00	0,00	75 450,00	0,00	0,00	150 900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26	2 134 422,00			0,00			0,00			0,00			2 134 422,00		

Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		75201	Počet nových nebo rekonstruovaných přestupních terminálů ve veřejné dopravě	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Terminály
2	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		74001	Počet vytvořených parkovacích míst	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa
3	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		70401	Počet zařízení a služeb pro řízení dopravy	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	18.09.2019	0,00	26.06.2020	1,00		Výstup	ks

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
4	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	1,00	13.12.2018	0,00	10.05.2019	1,00		Výstup	Realizace
5	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		74801	Počet nově pořízených vozidel pro veřejnou dopravu	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Vozidla
6	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	0,51	07.03.2019	0,00	31.05.2020	0,51		Výstup	km

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
7	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		76200	Délka rekonstruovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	km
8	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Parkovací místa
9	Integrovaný regionální operační program	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy	Zlepšení infrastruktury a bezpečnosti udržitelných forem dopravy-06.4.59.4.1		75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
10	Integrovaný regionální operační program	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Objekty
11	Integrovaný regionální operační program	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		57001	Počet nové techniky a věcných prostředků složek IZS	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	5,00	26.06.2019	0,00	31.12.2019	5,00		Výstup	Sety
12	Integrovaný regionální operační program	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof	Podpora složek IZS k řešení a řízení rizik a katastrof-06.4.59.4.1		57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2014	48,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území
13	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		67510	Kapacita služeb a sociální práce	28,00	22.12.2015	63,00	31.12.2023 0:00:00	107,00	30.04.2021	37,00	16.02.2022	104,00		Výsledek	Klienti
14	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		55320	Průměrný počet osob využívající sociální bydlení	4,58	22.12.2015	20,15	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby/rok

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
15	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		55310	Nárůst kapacity sociálních bytů	5,00	22.12.2015	22,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Lůžka
16	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		55401	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	7,00	30.04.2021	2,00	16.02.2022	6,00		Výstup	Zázemí
17	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		55402	Počet poskytovaných druhů sociálních služeb	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2023 0:00:00	7,00	30.04.2021	3,00	16.02.2022	6,00		Výstup	Služby
18	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálních služeb	Podpora sociálních služeb-06.4.59.4.1		55301	Počet podpořených bytů pro sociální bydlení	0,00	01.01.2014	7,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Bytové jednotky
19	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10300	Soukromé investice odpovídající veřejně podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	30.06.2022	0,00	30.06.2022	0,00		Výstup	EUR

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
20	Operační program Životní prostředí	Výsadba a obnova zeleně	Výsadba a obnova zeleně-05.4.27.4.3		45415	Počet lokalit, kde byly posíleny ekosystémové funkce krajiny	0,00	22.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		477,73	31.12.2021	3 935,73		Výsledek	Lokality
21	Operační program Životní prostředí	Výsadba a obnova zeleně	Výsadba a obnova zeleně-05.4.27.4.3		46500	Plocha stanovišť, která jsou podporována s cílem zlepšit jejich stav zachování	0,00	01.01.2014	4,00	31.12.2023 0:00:00	1,44	31.10.2019	0,00	24.04.2020	1,44		Výstup	ha
22	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
23	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
24	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
25	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE
26	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	FTE
27	Integrovaný regionální operační program	Podpora sociálního podnikání	Podpora sociálního podnikání - 06.4.59.4.1		10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	0,00	31.12.2012	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	13,10		Výsledek	%
28	Integrovaný regionální operační program	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení - 06.4.59.4.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	160,00	31.12.2023 0:00:00	2 855,00	04.02.2022	1 287,00	31.03.2022	1 617,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
29	Integrovaný regionální operační program	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1		50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	11,00	31.12.2023 0:00:00	14,00	04.02.2022	4,00	31.03.2022	8,00		Výstup	Zařízení
30	Integrovaný regionální operační program	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1		50020	Podíl tříletých dětí umístěných v předškolním zařízení	77,30	31.12.2013	90,50	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	82,10		Výsledek	%
31	Integrovaný regionální operační program	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení-06.4.59.4.1		50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
32	Integrovaný regionální operační program	Obnova kulturních památek	Obnova kulturních památek-06.4.59.4.1		90501	Počet revitalizovaných památkových objektů	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Objekty

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
33	Integrovaný regionální operační program	Obnova kulturních památek	Obnova kulturních památek-06.4.59.4.1		91005	Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Návštěvy/rok
34	Integrovaný regionální operační program	Obnova kulturních památek	Obnova kulturních památek-06.4.59.4.1		90601	Počet revitalizací přírodního dědictví	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Revitalizace
35	Integrovaný regionální operační program	Obnova kulturních památek	Obnova kulturních památek-06.4.59.4.1		90801	Počet realizací rozvoje infrastrukturních opatření	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Realizace
36	Integrovaný regionální operační program	Obnova kulturních památek	Obnova kulturních památek-06.4.59.4.1		91010	Počet návštěv kulturních památek a paměťových institucí zpřístupněných za vstupné	0,00	31.12.2013	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00		0,00	31.12.2018	34 021 133,00		Výsledek	Návštěvy/rok

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
37	Program rozvoje venkova	Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh	Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	22.12.2015	2,60	31.12.2022 0:00:00	2,00	31.12.2018	0,00	30.06.2022	2,00		Výsledek	FTE
38	Program rozvoje venkova	Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele	Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele-09.6.93.1 9.2.1		92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	22.12.2015	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	30.06.2019	0,00	30.06.2021	0,00		Výsledek	Participants
39	Program rozvoje venkova	Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele	Odborné vzdělávání a poradenství pro podnikatele-09.6.93.1 9.2.1		92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Osoby
40	Program rozvoje venkova	Podpora rozvoje zemědělských podniků	Podpora rozvoje zemědělských podniků-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	22.12.2015	10,80	31.12.2025 0:00:00	12,80	31.12.2018	2,00	30.06.2022	11,80		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
41	Program rozvoje venkova	Podpora rozvoje zemědělských podniků	Podpora rozvoje zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	23,00	31.12.2025 0:00:00	18,00	31.12.2018	2,00	30.06.2022	17,00		Výstup	Podniky
42	Program rozvoje venkova	Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh	Podpora zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	5,00	31.12.2022 0:00:00	4,00	31.12.2018	1,00	30.06.2022	4,00		Výstup	Podniky
43	Program rozvoje venkova	Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině	Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
44	Program rozvoje venkova	Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině	Ochrana krajinného rázu, včetně obnovy zeleně a vody v krajině-09.6.93.1 9.2.1		94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	22.12.2015	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výsledek	km
45	Program rozvoje venkova	Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky	Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	11,00	31.12.2022 0:00:00	7,00	31.12.2018	0,00	30.06.2022	6,00		Výstup	Podniky
46	Program rozvoje venkova	Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky	Rozvoj nezemědělské činnosti a agroturistiky-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	22.12.2015	3,80	31.12.2022 0:00:00	2,80	31.12.2018	0,00	30.06.2022	2,80		Výsledek	FTE
47	Program rozvoje venkova	Lesnická infrastruktura	Lesnická infrastruktura-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2025 0:00:00	1,00	31.12.2018	0,00	30.06.2022	1,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
48	Program rozvoje venkova	Lesnická infrastruktura	Lesnická infrastruktura-09.6.93.1 9.2.1		94302	Celková délka lesních cest	0,00	22.12.2015	2,60	31.12.2025 0:00:00	1,30	31.12.2018	0,00	30.06.2022	1,30		Výsledek	km
49	Program rozvoje venkova	Zemědělská infrastruktura	Zemědělská infrastruktura-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Podniky
50	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Osoby
51	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -03.2.65.1		10211	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře, které fungují i po ukončení podpory	0,00	22.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	28.02.2017	0,00	31.12.2017	0,00		Výsledek	Organizace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
52	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -03.2.65.1		10212	Počet podpořených již existujících sociálních podniků.	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Organizace
53	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -03.2.65.1		10213	Počet sociálních podniků vzniklých díky podpoře	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výstup	Organizace
54	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	22.12.2015	16,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00	30.10.2021	0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
55	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -03.2.65.1		62600	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti	0,00	22.12.2015	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
56	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		50105	Počet zaměstnavatelů, kteří podporují flexibilní formy práce	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00		0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
57	Operační program Zaměstnanost	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání	Vznik a rozvoj nových podnikatelských aktivit v oblasti sociálního podnikání -03.2.65.1		62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	22.12.2015	2,00	31.12.2023 0:00:00			0,00				Výsledek	Osoby
58	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	20,00	31.12.2023 0:00:00	45,00	03.02.2021	0,00	30.10.2021	10,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
59	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		62900	účastníci zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	22.12.2015	10,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
60	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		63100	účastníci ve věku nad 54 let zaměstnaní 6 měsíců po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	22.12.2015	2,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
61	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		62700	účastníci zaměstnaní po ukončení své účasti, včetně OSVČ	0,00	22.12.2015	10,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00		0,00		Výsledek	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
62	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		62800	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**	0,00	22.12.2015	14,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00	30.10.2021	0,00		Výsledek	Osoby
63	Operační program Zaměstnanost	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel	Vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel-03.2.65.1		50130	Počet osob pracujících v rámci flexibilních forem práce	0,00	22.12.2015	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	03.02.2021	0,00		0,00		Výsledek	Osoby
64	Operační program Zaměstnanost	Propojení profesních a rodinných potřeb	Propojení profesních a rodinných potřeb-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	90,00	31.12.2023 0:00:00	70,00	19.09.2017	0,00	31.08.2020	83,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
65	Operační program Zaměstnanost	Propojení profesních a rodinných potřeb	Propojení profesních a rodinných potřeb-03.2.65.1		50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	30,00	31.12.2023 0:00:00	15,00	19.09.2017	0,00	31.08.2018	15,00		Výstup	Osoby
66	Program rozvoje venkova	Ochrana lesních porostů	Ochrana lesních porostů-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2022 0:00:00	1,00	31.12.2018	0,00	30.06.2022	1,00		Výstup	akce/operace
67	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		60000	Celkový počet účastníků	0,00	01.01.2014	101,00	31.12.2023 0:00:00	53,00	06.11.2019	7,00	28.02.2022	49,00		Výstup	Osoby
68	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		67001	Kapacita podpořených služeb	0,00	01.01.2014	10,00	31.12.2023 0:00:00	25,00	06.11.2019	0,00	28.02.2022	25,00		Výstup	Místa

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
69	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		62000	Počet projektů, které zcela nebo zčásti provádějí sociální partneři nebo nevládní organizace	0,00	01.01.2014	1,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	28.02.2017	0,00	31.12.2017	0,00		Výstup	Projekty
70	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		67010	Využívání podpořených služeb	0,00	22.12.2015	30,00	31.12.2023 0:00:00	76,00	06.11.2019	17,00	28.02.2022	88,00		Výsledek	Osoby
71	Program rozvoje venkova	Preventivní protipovodňová opatření v lesích	Preventivní protipovodňová opatření v lesích-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Podniky
72	Program rozvoje venkova	Preventivní protipovodňová opatření v lesích	Preventivní protipovodňová opatření v lesích-09.6.93.1 9.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	ha

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
73	Program rozvoje venkova	Investice do lesnických technologií a techniky	Investice do lesnických technologií a techniky-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	22.12.2015	2,00	31.12.2025 0:00:00	2,60	31.12.2018	1,00	30.06.2022	2,00		Výsledek	FTE
74	Operační program Zaměstnanost	Propojení profesních a rodinných potřeb	Propojení profesních a rodinných potřeb-03.2.65.1		50110	Počet osob využívajících zařízení péče o děti předškolního věku	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	19.09.2017	0,00	31.08.2020	0,00		Výsledek	Osoby
75	Program rozvoje venkova	Ochrana lesních porostů	Ochrana lesních porostů-09.6.93.1 9.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	30,54	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	ha
76	Program rozvoje venkova	Podpora společenských funkcí lesa	Podpora společenských funkcí lesa - 09.6.93.1 9.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2022	0,00		Výstup	akce/operace
77	Program rozvoje venkova	Podpora společenských funkcí lesa	Podpora společenských funkcí lesa - 09.6.93.1 9.2.1		93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	ha

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
78	Program rozvoje venkova	Investice do lesnických technologií a techniky	Investice do lesnických technologií a techniky-09.6.93.19.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	12,00	31.12.2025 0:00:00	5,00	31.12.2018	1,00	30.06.2022	4,00		Výstup	Podniky
79	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		67310	Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel	0,00	22.12.2015	70,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	06.11.2019	1,00	28.02.2022	1,00		Výsledek	Osoby
80	Operační program Zaměstnanost	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků	Podpora sociální integrace včetně vzdělávání sociálních pracovníků-03.2.65.1		67315	Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel	0,00	22.12.2015	56,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	06.11.2019	2,00	28.02.2022	2,00		Výsledek	Osoby
81	Program rozvoje venkova	Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů	Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů-09.6.93.19.2.1		93102	Počet podpořených kooperačních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2022 0:00:00	3,00	31.12.2018	3,00	30.06.2022	3,00		Výstup	činnosti spolupráce

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovacím období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
82	Program rozvoje venkova	Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů	Podpora spolupráce společného sdílení zařízení a zdrojů-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	3,00	31.12.2022 0:00:00	3,00	31.12.2018	1,00	30.06.2022	3,00		Výstup	Podniky
83	Program rozvoje venkova	Podpora spolupráce mezi aktéry v území	Podpora spolupráce mezi aktéry v území-09.6.93.1 9.2.1		93102	Počet podpořených kooperativních činností (jiných než EIP) (O.17)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	činnosti spolupráce
84	Program rozvoje venkova	Podpora spolupráce mezi aktéry v území	Podpora spolupráce mezi aktéry v území-09.6.93.1 9.2.1		93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2022 0:00:00	0,00	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	Podniky
85	Program rozvoje venkova	Projekty spolupráce	Projekty spolupráce-09.6.93.1 9.3.1		92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	36 971,31	31.12.2025 0:00:00	36 971,31	31.12.2018	0,00	30.06.2021	0,00		Výstup	EUR
86	Program rozvoje venkova	Živá obec	Živá obec-09.6.93.1 9.2.1		94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	01.01.2014	0,00	31.12.2023 0:00:00	0,00	31.12.2020	0,00	30.06.2022	0,00		Výsledek	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
87	Program rozvoje venkova	Živá obec	Živá obec-09.6.93.19.2.1		92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	39,00	31.12.2025 0:00:00	32,00	31.12.2020	7,00	30.06.2022	7,00		Výstup	akce/operace

Přiložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	ČP o pravdivosti údajů	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E2Mzg3NTQ wOTM7UHJpbG9oYURN UztGYWxzZ Q==	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAJJAR	12. 7. 2022 11:21:27	1
2	2	Financování PRV	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz E2Mzg3NTQ 5NTM7UHJpbG9oYURN UztGYWxzZQ==	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAJJAR	12. 7. 2022 11:22:04	1

3	3	Zprava o plneni ISgCLLD_15_01_158_14	https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1TUHJpbG9oeVVNWkIOzE2Mzg3NTc2MzQ7UHJpbG9oYURNUztGYWxzZQ=	Ano	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	HAJJAR	12. 7. 2022 11:23:29	1
---	---	--------------------------------------	---	-----	---	------------------------------	--------	----------------------	---